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57% piensa que alumnos del IPN tuvieron una buena actuación ...Animal PoliticoLa mayoría de
los mexicanos considera que las demandas que presentaron los alumnos del IPN durante el
conflicto son legítimas, por lo que los estudiantes fueron mejor evaluados que las autoridades
del Politécnico o el secretario de Gobernación.y más »
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http://news.google.com/news/url?sa=t&amp;fd=R&amp;ct2=es_mx&amp;usg=AFQjCNEQ_TP_F3BoSfDeKUjr1H-7aRPS4A&amp;clid=c3a7d30bb8a4878e06b80cf16b898331&amp;cid=52779049443115&amp;ei=Ha2SVLiUAaHy8QGytoE4&amp;url=http://www.animalpolitico.com/2014/12/57-piensa-que-alumnos-del-ipn-tuvieron-una-buena-actuacion-durante-el-paro-parametria/

